

Следователи оказали ветеранам и пенсионерам геронтологического центра благотворительную помощь



Следователи поздравили с Днём защитника Отечества Гусева Олега Михайловича, который закончив омское общевоинское училище в 1974 г., служил в Забайкалье, Бресте, Минске, Афганистане и Германии, всего 20 лет, ветеран труда. В настоящее время живет в геронтологическом центре, следователи оказали благотворительную помощь пенсионерам этого социального учреждения, нуждающимся в повышенном внимании и заботе.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1205446>